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Ceva Salud Animal concluye con éxito el primer módulo de su Curso intensivo de comportamiento clínico canino y felino
El Curso intensivo de comportamiento clínico canino y felino organizado por Ceva Salud Animal consta de tres sesiones online que tendrán lugar en 2025, y una sesión online y otra presencial que se celebrarán en 2026. Todas ellas se desarrollarán tanto en España como en Portugal y son una muestra más del apoyo que la compañía ofrece a los veterinarios, a quienes brinda diferentes recursos y formaciones de calidad exclusivas y de gran utilidad en su día a día.
El primer módulo celebrado en nuestro país tuvo lugar los pasados 8 y 9 de abril, se centró en las bases del comportamiento clínico y contó con más de 45 inscritos, que pudieron seguir la formación en directo o en diferido, durante los 7 días posteriores. El segundo tendrá lugar los días 1 y 2 de julio y servirá para profundizar en las técnicas de manejo emocional y en la intervención en problemas de comportamiento. El tercero, que se desarrollará los días 28 y 29 de octubre, introducirá los problemas de comportamiento del perro. Por último, el cuarto y el quinto, ya en 2026, tratarán los problemas de comportamiento del gato y la gestión del estrés en las visitas al centro veterinario, respectivamente. 
El curso, dirigido tanto a veterinarios como a auxiliares, es impartido por reconocidos ponentes portugueses y españoles: Gonçalo da Graça Pereira, Sara Fragoso, Joana Pereira, Ángela Gonzalez Martínez, Jaumé Fatjó, Marta Amat, Tomás Camps y Rosana Álvarez Bueno. 
Cabe destacar que esta formación se enmarca dentro del proyecto Ceva Cat Expertise, un programa que ayuda a la clínica veterinaria a estar más orientadas al bienestar felino, mediante el impulso del conocimiento sobre la salud de esta especie y la mejora de su experiencia clínica, así como a aumentar la fidelidad de los tutores, gracias a que facilita su visita y genera una comunicación amable con los gatos en la clínica. 
Ceva Cat Expertise ofrece a los veterinarios diferentes recursos, entre los cuales se encuentra el Cat Handling Programme (una plataforma de e-learning sobre manejo amable de los gatos en la clínica), materiales de comunicación y protocolos para la clínica, así como información, consejos y gadgets para los tutores.
Para más información sobre el programa o el curso, consulte con su delegado de Ceva Salud Animal.
Acerca de Ceva Salud Animal
Ceva Animal Health (Ceva) es la 5ª empresa mundial de sanidad animal, dirigida por veterinarios experimentados, cuya misión es proporcionar soluciones sanitarias innovadoras para todos los animales con el fin de garantizar el máximo nivel de cuidado y bienestar. Nuestra cartera incluye medicina preventiva como vacunas y productos para el bienestar animal, soluciones farmacéuticas para animales de granja y de compañía, así como equipos y servicios para ofrecer la mejor experiencia a nuestros clientes.
Con más de 7.000 empleados repartidos en 47 países, Ceva se esfuerza a diario por hacer realidad su visión como empresa One Health: «Juntos, más allá de la salud animal».
Facturación en 2024: 1.770 millones de euros.
Sitio web: https://www.ceva.com
Contacto de prensa: paola.carreras@ceva.com

image1.jpeg
®




