Ceva Salud Animal lanza la nueva web de Vectra®
La nueva web de Ceva Salud Animal (https://www.vectrapet.com/es/) recoge toda la información que los tutores pueden necesitar sobre la gama de pipetas Vectra® para perros (Vectra® 3D) y gatos (Vectra® Felis).
Con la llegada de la primavera, aumentan las dudas de los tutores sobre cuál es la mejor manera de proteger a sus perros y gatos frente a los parásitos. La nueva página web de Ceva Salud Animal no solo resuelve las preguntas más frecuentes sobre los productos de la gama Vectra®, sino que también les permite configurar un recordatorio periódico y personalizado para que no olviden aplicar el producto a su perro o gato regularmente. Además, incluye un práctico buscador de lugares cercanos en los que pueden adquirir el producto en función de su localización. 
Recuerda que Vectra® 3D tiene efecto repelente frente a Phlebotomus perniciosus durante 4 semanas, tal y como demostró un estudio llevado a cabo por Varloud et al. (2015), en el que su eficacia repelente frente a flebótomos se mantuvo por encima del 92 % durante todo el mes. En otro estudio (Varloud et al., 2021) se evaluó esa misma eficacia durante 3 meses consecutivos de aplicación mensual y se comprobó cómo se mantenía por encima del 99 % durante todo ese periodo. 
Por otro lado, previene la picadura de mosquitos transmisores de la dirofilariosis, repele y mata pulgas durante 1 mes y controla las formas inmaduras durante 2 meses, repele y mata la mosca del establo en 30 minutos tras la infestación y repele y elimina las garrapatas durante 1 mes. 
Además, es el único antiparasitario repelente resistente a baños semanales en agua. Su eficacia también se mantiene si el perro se baña con champú dos semanas tras el tratamiento.

Acerca de Ceva Salud Animal
Ceva Animal Health (Ceva) es la 5ª empresa mundial de sanidad animal, dirigida por veterinarios experimentados, cuya misión es proporcionar soluciones sanitarias innovadoras para todos los animales con el fin de garantizar el máximo nivel de cuidado y bienestar. Nuestra cartera incluye medicina preventiva como vacunas y productos para el bienestar animal, soluciones farmacéuticas para animales de granja y de compañía, así como equipos y servicios para ofrecer la mejor experiencia a nuestros clientes.
Con más de 7.000 empleados repartidos en 47 países, Ceva se esfuerza a diario por hacer realidad su visión como empresa One Health: «Juntos, más allá de la salud animal».
Facturación en 2024: 1.770 millones de euros.
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