Dechra lanza nuevas presentaciones de Canitroid, el tratamiento líder del hipotiroidismo canino

Con el lanzamiento de las nuevas presentaciones, Dechra reafirma su liderazgo en endocrinología



*** INFORMACIÓN PARA VETERINARIOS ***
Dechra, líder en endocrinología veterinaria, anuncia con entusiasmo la ampliación de su portafolio con tres nuevas presentaciones de Canitroid Sabor, diseñado para mejorar la salud y bienestar de las mascotas con hipotiroidismo.
Este lanzamiento responde a la creciente demanda de soluciones adaptadas a las diferentes necesidades de cada animal, brindando opciones más versátiles y accesibles para el tratamiento del hipotiroidismo canino. Las nuevas presentaciones incluyen:
· Canitroid Sabor 200 µg y 400 µg: A las presentaciones existentes de 250 comprimidos, se añade una presentación de 50 comprimidos para facilitar la dispensación
· Canitroid Sabor 800 µg: Esta nueva presentación con más concentración de levotiroxina, simplificará el tratamiento de aquellos perros que necesiten dosis mayores para controlar la enfermedad. Estará disponible en cajas de 50 comprimidos para una dispensación rápida y fácil.
“En Dechra, estamos comprometidos con la innovación y el bienestar de los animales de compañía con endocrinopatías. Con estas nuevas presentaciones, buscamos ofrecer soluciones más prácticas y efectivas para veterinarios y cuidadores de mascotas”, afirma Mireia Peña, responsable de marketing del área de endocrinología en Dechra Iberia.
Estas nuevas versiones de Canitroid Sabor ya está disponible en distribuidores veterinarios. Para más información sobre el hipotiroidismo canino, consulta la página web dedicada al veterinario haciendo clic aquí.

Link para Portugal 
Sobre Dechra
Dechra es una empresa internacional especializada en fármacos veterinarios y productos relacionados.
Nuestra experiencia se basa en el desarrollo, fabricación y venta de productos de alta calidad exclusivamente para veterinarios de todo el mundo. Nos impulsa nuestro propósito de mejora sostenible de la salud y el bienestar de los animales locales.

Vemos las cosas desde The Veterinary Perspective.
Seguimos creciendo porque comprendemos los desafíos a los que se enfrentan los veterinarios. Proporcionamos formación, apoyo e información que les ayudan a ayudar a los animales de los lugares en que operamos. Conocimientos científicos accesibles que permiten a los veterinarios comunicarse mejor con los cuidadores y los agricultores. Esta perspectiva es la que nos convierte en el proveedor de preferencia. Comprender a los clientes forma parte de nuestro modelo de negocio. Ofrecemos a los veterinarios lo que necesitan, desde tratamientos diarios basados en evidencias hasta información sobre enfermedades poco frecuentes. Para garantizar nuestro crecimiento, no somos solo una empresa de farmacéutica para animales.
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