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ROYAL CANIN PRESENTA SUS NUEVOS PREMIOS COMPATIBLES CON DIETAS VETERINARIAS

· Una nueva gama de productos que da una respuesta práctica y adaptada para aquellos perros que siguen un plan dietético recomendado por su veterinario

Madrid, 02 de abril de 2025 – Sabemos que los premios forman parte del día a día de muchos cuidadores y, en concreto, más del 80% de ellos los utiliza casi a diario para entrenar a sus perros y como muestra de cariño. Pero este gesto de cariño en ocasiones puede alterar el plan dietético recomendado por su veterinario, con su correspondiente efecto negativo en la salud y bienestar del animal. Por eso Royal Canin, referente en salud a través de la nutrición para gatos y perros, presenta su nueva gama de premios masticables para perros, diseñados especialmente para aquellos animales que toman ciertos alimentos dietéticos veterinarios. Con estos premios podrán mantener los beneficios de su dieta sin comprometer su salud. 
 
En palabras de Gemma Baciero, veterinaria experta en nutrición de Royal Canin, "los premios son una parte importante de la interacción entre los cuidadores y sus perros, pero si el animal está siguiendo una dieta concreta, es fundamental que no comprometan los beneficios de su plan dietético veterinario pautado. Además, también debemos tener siempre en mente que no representen más del 10% de la ingesta diaria para prevenir el problema del sobrepeso”.

Los nuevos premios masticables de Royal Canin

Esta nueva gama de productos ha sido desarrollada por un equipo de expertos en nutrición canina y formulados para compartir los aspectos clave de las dietas veterinarias correspondientes. Son premios masticables muy apetecibles que se pueden incorporar a la rutina alimentaria, ajustando siempre la proporción del alimento principal para mantener un peso saludable:

· Premios compatibles con dietas Hypoallergenic: formulados con proteína hidrolizada y vitamina B12, son compatibles con dietas hipoalergénicas.
· Premios compatibles con dietas Gastrointestinal: con bajo contenido en grasa, prebióticos y vitamina B12, son adecuados para mascotas con necesidades digestivas específicas.
· Premios compatibles con dietas Satiety: ricos en proteínas y con menos de 3 calorías por unidad, son ideales para los programas de control de peso.
· Premios compatibles con dietas Urinary S/O: con contenido mineral optimizado, están formulados para apoyar la salud del tracto urinario.

Con este lanzamiento, Royal Canin reafirma su compromiso con la salud y bienestar de las mascotas, ofreciendo soluciones innovadoras basadas siempre en la evidencia científica, el conocimiento y la observación. 

SOBRE ROYAL CANIN®

ROYAL CANIN® forma parte de la división Royal Canin del grupo Mars, Incorporated, y es un líder global en salud a través de la nutrición para gatos y perros, cumpliendo con su propósito: un mundo mejor para las mascotas. Fundada en 1968 por el veterinario francés Dr. Jean Cathary, ROYAL CANIN® diseña una nutrición precisa, basada en la ciencia, para gatos y perros, disponible en tiendas especializadas para mascotas y en clínicas veterinarias de todo el mundo.

A lo largo de los años, ROYAL CANIN® ha impulsado la nutrición y el conocimiento al asociarse con profesionales del sector de las mascotas, incluidos criadores y veterinarios. Su enfoque de negocio único sitúa las necesidades nutricionales de los gatos y perros en el centro de la innovación. Su edad, tamaño, raza y nivel de actividad son estudiados a través de ciencia y observación para crear dietas que den respuesta a las necesidades específicas de cada mascota.

ROYAL CANIN® genera valor no solo para las mascotas, sino también para las personas y el planeta. Esto significa ser mutuamente beneficioso para el ecosistema, empoderar a los asociados, construir relaciones duraderas con las partes interesadas y siempre pensar en cómo garantizar un futuro viable para las generaciones venideras.

Para obtener más información sobre ROYAL CANIN®, visita www.royalcanin.com.
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